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РОЛЬ ПОЛІТИЧНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ В ПОЛІТИЦІ    

Роль управління та менеджменту в сучасному житті є однією з основних 

ознак організованості суспільства, та налагодженого механізму реалізації цілей та 

задач, які формуються на основі переслідуючої мети, або місії. 

Що таке політичний менеджмент і наскільки його роль є визначальною для 

сучасної політики України.  

Політичний менеджмент – це (від англ. management — керування, 

управління) в літературі розглядається як процес управління матеріальними та 

людськими ресурсами в інтересах їх ефективного використання з метою 

досягнення цілей управління суспільством, політичною, економічною або 

соціальною структурою, окремими спільнотами тощо. Інакше кажучи, менеджмент 

— це сукупність впливу на певних осіб та певні органи за допомогою особливих 

інструментів та методів з метою досягнення цілей організації [1]. 

Сама потреба в політичному менеджменті зростала від залежності розвитку 

важливих процесів. Одним із таких процесів є зміна ролі мас в суспільстві, 

лібералізація і демократизація суспільства, запровадження загального виборчого 

права, одержання самостійності партій, громадських організацій, груп, і на останок 

розвиток соціальних комунікацій[2]. 

Зараз в нашій державі відбувається подібний, але набагато важчий період 

який затребує у майбутньому і зараз реновації стилю управління, інструментів 

впливу та сама управлінська діяльність повинна стати більш стабільною, 
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розвиненою, ніж за мирних часів, а для цього нам потрібні кваліфіковані кадри, які 

враховуючи більшу частину ризиків і кількість нашого ресурсу, будуть здатні 

керувати і відбудовувати нашу країну. 

Загалом менеджмент це дійсно мистецтво, не тільки тому – що не кожен 

здатен ефективно керувати людьми тут також багато чого залежить від 

неповторності тих умов при яких необхідно керувати. 

Чесно кажучи початок війни нам показав наскільки може бути                                        

самоорганізований Український народ, на мою думку головне втримати цей запал 

і направити не тільки на волонтерство, а й ще на відбудову України, для цього нам 

потрібен сильні лідери, що чітко зможуть визначити і скерувати свої авторитет і 

владні можливості на досягнення загальнонаціональних інтересів. 

Проте є ризик встановлення авторитарного стилю управління. Аби запобігти 

розвитку доволі радикально-тоталітарних поглядів народу (після воєн завжди 

встановлювалась тимчасово, або не тимчасово диктатура, задля безпеки), нам і 

необхідно вдосконалювати і підлаштовувати систему управління та менеджменту. 

Шукати нові способи організації роботи владних структур, і надавати трошки 

більше можливостей та повноважень місцевим громадським організаціям і 

фандрейзинговим організаціям. 

Отже роль політичного менеджменту в політиці є невід’ємною і я б навіть 

сказала надважливою складовою політичного в цілому, і єдине, що повноцінно 

відображає специфіку роботи політичного менеджменту в Україні, це те як в нашій 

країні керують зараз, та при яких обставинах. Так не має ідеального зразка, що міг 

би підійти нам зараз, чи в майбутньому і саме тому це наш шанс створити унікальну 

систему управління, яка задовільнила хоча б наші сьогоденні потреби. 
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